

14

16 АПР. 1935

ТЕАТР и КИНО**Гастроли
Удмуртской драмы**

Удмуртская драматическая группа Государственного театра на-днях в полном составе, во главе с художественным руководителем Саратовым, выехала из Ижевска в северные районы республики.

В течение 4-х месяцев группа будет работать в районах: Дебесском, Балезинском, Кеаском, Тыловском, Зуринском, Глазовском и Понизском.

В репертуаре: „Вало-Ор“ — драма на удмуртском языке Гаврилова, „Женитьба“ — комедия Гоголя, переведенная на удмуртский язык, „Квадратура круга“ — Катаева (на русском языке) и до 25 номеров „малых форм“ (скетчи, инсценировки, отрывки из пьес, концерты и т. д.).

В тех местах, где из-за помещений не представится возможным давать большие спектакли, группа будет разбиваться на бригады для одновременных выступлений в колхозах.